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KnouyeBble cnoBa

e MAacCcuB

° oNUcaHme MaccmBa

* 3anNofiHeHue maccuBa
 BbIBOA MaccuBa
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KnouyeBble cnoBa

¢ MaccumB

e 0OpaboTKa MaccuBa:
BblYUCIIEHNE CYMMbI
35YIeMEeHTOB MaccuBa

"
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Maccus

3HadyeHune anemMmeHTa
Maccuea

i 2 3 4 5 (6) 7 8 9 10
(7)-5/9/1]/0]-2/4/3/6[5

NHpaekc anemeHTa
MaccuBa

A[6] =-2

A[1] =7

PeweHne pasHoobpasHbiXx 3agad, CBA3aHHbIX C 0bOpaboTkou
MacCuBOB, 6a3nMpyeTCcs Ha peLleHnn Taknx TUNOBbIX 3adad, Kak:
- CyMMMUpoBaHue 35y1IeMeHTOB MacCHuBa,;
- MOUCK 3fieMeHTa C 3aaHHbIMU CBOUCTBaMMU;

- COPTUPOBKa MaccuBa.

2 (Al]) = A[1] + A[2] + A[3] + ... +A[10] =
=7+(-5)+9+1+0+(-2)+4+3+6+5= 28



MaccuB A coctouT n3a 10

AQNIeMEHTOB
OnucaHue 3anonHeHue > BbiBOA
(0b6bsiBNEHNE) > (BBOA) MaccuBa
MaccuBa MaccuBa
N4
OObpaboTka
(cymmupoBaHue
3yIeMeHTORB) MaccuBa

2 (A[i]) = A[1] + A[2] + A[3] + ... +A[10] =
-




BbluncneHme cymMmmbl 3rieMeHTOB
MaccuBa

CymMMuMpoBaHMe arieMeHTOB MaccuBa
OCYLLIECTBISIETCA 3a CYHET NOoYepEAHOro 4obaBneHns
cliaraemMbix:

Onpepnengaercs a4enka namaTn (nepemMeHHas s),
B KOTOpPOW byaeT nocrneanoBaTtefibHO HakannmBaTbCH
pes3ynsrart CYyMMUPOBaHUS

[lepeMeHHOn s npucBanBaeTca HadanbHoe 3HaveHue ()
- YNCINO, He BNUAIOLLLEeE Ha pe3ynbTaT CIoXeHUS

[nsa kaxgoro anemMeHTa Maccusa U3 NepPeMeHHOoN s
CUMTbIBAETCH €€ TeKylllee 3HaYeHne 1 cknaabiBaeTcs
CO 3Ha4YeHMEeM 3fleMeHTa MaccuBa;

Mony4YeHHbIN pe3ynbTaT NpucBanBaeTcsl NEPEMEHHON .




BbluncneHne cymmbl 3fieMEHTOB
MaccuBa

s :=s + a[l] s =0+ a[l]
s :=s + a|2] s = 0+ a[l1]+ a]2]
s :=s + a|3] s = 0+ a[1]+ a[2]+ a|3]

s :=s + a[n] s = 0+a[1]+a[2]+a[3]+...+a[n]

OcHOBHOM doparMeHT NporpamMmei:
s:=0;
for i:=1 to n do s:=s+ali];



VALV Imip viduuviD M1V ) Ul 1Ty Tavirbpiivivi

4yucrnamu, n BbIBECTM A1 NPOCMOTPAa U HANTU

X CyMMY

Oo0bsaBNeHue
MaccuBa

3anonHeHue
MaccuBa

BuiBoa
MacCuBa

-

-

Program P2 ;
var
s, 1: Integer;
A: array[1..10] of integer;

Begin
for 1:=1to 10 do
A[i]:=random(10);

for 1:=1 to 10 do
write (A[1]: 5);
Writeln;

s:=0;
for i:=1 to 10 do s:=s+A][i];

End.
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BbluncneHme cymmbl 3rieMeHTOB
MaccuBa

program n_3;
var s, 1: integer;

A: array[1..10] of integer;
begin
s:=0;
for 1:=1 to 10 do A[1]:=random(10);
for 1:=1 to 10 do write (A[1],” *); writeln();
for 1:=1 to 10 do s:=s+A[1];
writeln ('s=', s);
end.




[lomMmallHee 3agaHue

§2.2 (Ha4yano), §2.2.4 cTp.66-—68
N 2-4 CTp./74

Bblyyntb KOO Ons:

* BblYNCJIeHUA CYyMMbI JJIEMEeHTOB
MaCCUBa

3agada3l. [laH ogHomepHbIM MaccuB B,
coaepalwmm 7 anemMeHToB. Kaabin anemMeHT
BBOAUTCA C KNnaBuaTypbl.

Hantn cymmy nepBbIX MATU 9NIEMEHTOB
MaccuBa



